转融通按下暂停键

哪些甬股受融资客青睐?

转融通业务运行11年后按下了暂停键。证监会公告,自7月11日起,中证金融公司暂停转融券业务的申请,存量转融券合约可以展期,但不得晚于9月30日了结。这是继今年3月"禁止限售股转融通出借、限售股股东融券卖出"之后,监管对转融券业务的再次调整。

今年以来A股宁波上市公司融资买入额超10亿元个股

证券名称	最新 融換融券余額 (亿元)	区间融资买入额 (亿元)	区向融券卖出額 (亿元)	区向主扶地 (%)
德亚股份	7.05	64.40	10.61	17.42
右音集団	6.97	82.00	238	18 23
错浪科技	7.04	79.18	7.65	24.89
6.方日升	6.43	67.10	489	36.44
中級報行	18.44	65.26	177	8.42
博成合金	3.60	56,35	0.90	1.46
与正申 子	8.80	38.94	211	10:39
容百科技	12.13	37.25	4.70	40.17
小蛙取份	4.16	396,04	0.32	-407
工中电子	5.67	35.63	163	13.57
香泡製道	2.24	27.17	0.03	143
表送电子	1307	91.61	0.3a	10.04
小方电镜	3.48	21:40	260	11.89
移构设的	6.86	20.42	200	40.93
三星医疗	1.01	18.15	190	59.73
乙品光申	2.66	12.12	0.02	55:77
的基股份	2.40	16.26	0.78	-2.12
日月股份	2.37	16,24	06t	20.05
贝隆槽密	0.50	15.51	0.00	13.89
一班建一	2.63	15.14	0.05	-11.18
是源乎就	0.60	13.92	0.02	18 14
加州集团	1.90	1836	1.05	44.83
克度精密	0.73	18.26	0.00	42.88
本宝蛋白	13.58	12.97	0.01	76.54
吊粉电 于	1.40	12.48	0.44	23.05
理索特權	1.04:	11.69	0.02	-7.53
节业业产	1.27	15,50	0.23	939
打大花	2000	10.08	0.80	4187
		作品本系: comt	所数置 。	

与暂停转融券同步,此次证监会再次提高了融券保证金,批准融券保证金比例从不得低于80%上调至100%,私募证券投资基金参与融券的保证金比例从不得低于100%上调至120%,自7月22日起实施。与此同时,沪深交所也同时发布关于落实相应调整的通知。

Choice数据显示,目前,市场融券余额已从年初的692亿元降至319亿元,转融券余额296亿元。

受利好影响,7月11日,A 股三大股指集体高开,沪深两市 放量上涨,市场情绪显著回暖。

2023年8月以来,证监会 采取了一系列举措加强融券、转 融券业务监管,包括限制战略投 资者配售股份出借、上调融券保 证金比例、降低转融券市场化约 定申报证券划转效率、暂停新增 转融券规模等。为切实回应投 资者关切,维护市场稳定运行, 在经充分评估当前市场的情况 下,证监会进一步强化融券逆周 期调节。

业内人士表示,转融券业务 暂停,以及保证金率提高,融券 成本或将提升,会对量化私募的 多空策略造成影响。根据此前 券商调研估算,市场多空策略规 模达500亿元左右。

众所周知,当融券余额增加,表示市场趋向卖方市场,较

多投资者看跌后市进行卖空操 作,反之则趋向买方市场。

Choice 数据显示,截至7月11日,73家带融甬股合计融资融券余额为159.56亿元,其中融资余额156.40亿元。从最新融资余额来看,宁波银行(18.37亿元)、容百科技(11.77亿元)、均胜电子(8.76亿元)等9只甬股位居前列。

据统计,今年以来,带融上市角企的平均融资买人额为15.10亿元,平均卖出额为0.77亿元。其中,德业股份(104.48亿元)、拓普集团(82亿元)、锦浪科技(79.18亿元)等28家上市角企融资买人额均超10亿元。上述甬股中,三星医疗(59.73%)、德业股份(37.42%)、东方电缆(11.59%)、荣安地产(9.39%)、宁波银行(8.42%)、博威合金(4.46%)年内涨幅居前。

Choice 数据显示,7月以来,29只甬股融资增长。其中,家联科技(33.06%)、大叶股份(19.04%)、永新光学(18.20%)等14只甬股融资增长均超5%。家联科技融资融券余额从6月初的1577.33万元增至2464.54万元。看多永新光学的融资客从6月中旬开始"发力",目前其融资融券余额为1.02亿元,较14个交易日前增加逾3000万元。

记者 张恒

上半年宁波收发快递 超17亿件

记者昨天从宁波市邮政管理局了解到,今年上半年,宁波邮政行业业务收入84.2亿元,同比增长17.4%;快递业务量达8.76亿件,同比增长26.7%。

今年以来,宁波快递市场继续发展, 月均业务量超1.45亿件。其中,同城半年业务量1.24亿件,同比增长31.2%;异地半年业务量达7.41亿票,同比增长25.2%。

由于宁波独特的"收发持平"(即揽收业务量与投递业务量基本持平),全市各大快递品牌的月均处理件数近3亿件,半年收派量近17.3亿件,相当于市民几乎每天收到或寄出一个快递包裹。

值得一提的是,近年来,宁波国际货运航线逐步增多,国际快件寄递更加便捷。此外,更多"宁波制造"在国际市场打响质量优、价格好的招牌,也让不少企业改变策略,进一步拓宽海外业务,从而让今年的跨境快递业务获得较大增长。

得益于宁波港口地理优势和产品硬核品质,"宁波货"深受日本消费者喜爱,宁波一日本横滨的海运邮路大幅增长。从2023年7月的1349件(21.44吨)增至2024年5月的2970件(48.28吨),单月业务量翻倍;一年来累计达2.8万件(465.62吨),其中跨关区海运转关邮件近9500件,占同期海运出境邮件总量的1/3以上,邮件重量超130吨。

据统计,今年上半年,宁波国际及港澳台业务量达1166.8万件,同比增长106.4%,其中6月同比增长70.2%。

国家邮政局监测数据显示,截至6月30日,今年以来,我国快递业务量已达800亿件,比2023年提前59天,而宁波快递业务量预计将在7月底前超过2019年的全年快递业务量。

记者 黎莉 通讯员 虞颖

体检发现肺结节该怎么办?

心胸外科专家李杰做客《天一甬宁保健康大讲堂》

在体检报告单上,常常能看到"肺结节"的字样。肺结节到底是怎么回事?发现肺结节需要治疗吗?会不会癌变?7月11日上午,宁波市第二医院心胸外科李杰主任医师和保险专家携手,向网友介绍有关肺结节防治和"天一甬宁保"的知识。



李杰主任(左)在直播现场。

大部分是良性,发现肺结节不要过度担心

如今,在各大医院的门诊,因为体 检发现肺结节去就诊的人群越来越 多。李杰介绍,总体来讲女性发生肺 结节的比例略高于男性,但在70岁以 上的人群中,男性发现肺结节的概率 高于女性。肺结节的成因目前还不是 非常明确,从现有流行病学研究数据 来看,可能与主动和被动吸烟、与有毒 有害或放射性物质接触、家族有恶性 肿瘤史、新近有感染史、既往恶性肿瘤 或慢性阻塞性肺病等有关。

在体检中发现肺结节,很多人都会担心,这结节会癌变吗? 李杰介绍,90%以上的肺结节都是良性的,大家发现肺部结节不用过于恐慌和焦虑,只有很少一部分结节是早期肺癌的影像学表现。

很多网友关心的是,如果发现肺结节,该怎么办? 李杰建议,一旦发现肺结节,首先应该到医院,请有经验的医师看一下片子,一般是挂胸外科或者肺结节科。如果医生判断是低危的结节,一般一年一次随访就够了。如果医生判断是高危结节,建议3到6个月就需要复查。

"天一甬宁保"可减轻肺癌患者负担

一旦发生了肺癌,特别是中晚期肺癌,治疗费用会比较高。"天一甬宁保"作为由政府指导的惠民型商业补充医疗保险,老百姓买得起也用得上。李杰表示,在临床工作中经常会遇到通过"天一甬宁保"得到帮助的患者,尤其是有些类型的晚期肺癌患者,可能需要用到一些比较昂贵的自费药品,如果有"天一甬宁保",可以很大程度上减轻患者的负担。

"天一甬宁保"和其他健康商业保

险到底有什么不同?当天,宁波市普惠保险公共服务中心运营管理部经理 俞晓明也来到直播间,向大家科普这 方面的知识。

俞晓明介绍,"天一甬宁保"从设计之初就定位于对基本医保的衔接补充,与其他健康商业保险最大的不同,在于这个产品不以赢利为目的,而是把老百姓"众筹"的钱都用回到老百姓身上,真正体现"取之于民用之于民"。"天一甬宁保"的参保不限户籍、

年龄、既往病史和职业类型,只要参加了宁波医保,都可以参保。

"天一甬宁保"到底为百姓减轻了多少就医负担? 俞晓明给出了一组数据。以2023年度为例,总共有306万人参保,汇集2.8亿元保费,截至2024年5月底,累计赔付2.7亿元,赔付率超过了95%。从赔付人群年龄来看,年龄最大的103岁,年龄最小的不足1岁。

记者 孙美星